

据新京报报道，3月26日下午，一名认证信息为二次元人气写手、知名电视剧博主的微博大V，举报芽苗论坛、萝莉网、呦~乐园、次元公馆、萝莉天国等多家色情网站长期散布儿童色情内容。

上述博主所诉网站，首页均充斥着未成年人裸露身体的图片，每张图片下面还配有“四岁幼女”“大眼漂亮萝莉”“初高中生”等吸引用户点击的字眼。点击这些图片和文字则会提示，需要填写用户名、密码、邮箱进行注册并充值成为会员后才能观看和

下载。这些网

站的包周会员、包年会员、

终身会员等享受不同待遇，用户需要充值的费用从30元至3000元不等。

报道指出，

芽苗论坛首页显示其网站注册总用户数达到855万人，另外，次元公馆首页显示其网站注册总用户数达到256万人次，每三四分钟都会有多名用户缴费成为新会员。

据新京报，有儿童色情网站通过类似传销的方式发展会员。老会员分享链接，拉来的新会员，如果再发展更新的会员，那么老会员就可以获得积分，用于会员续费，购买商品等开销。

“萝莉网”上有一份“收益排行榜”。这份排行榜显示，注册名为“xiucungLee”的用户，通过多级下线共拉554人注册该网站会员。注册名为“dfgdfgf”的用户通过分享网站链接、注册会员获得13925分，相当于赚取了13925元，为全网站收益最高的用户，而这些收益可用于会员续费、投放广告等消费。

以此推算这名用户向13925人有效传播儿童色情信息或者发展1600余人成为注册会员才可以获得现如今的积分。此外，收益排行榜上还有9人获得超过10000积分。

这些色情网站还发布非法赌博网站广告。众多网民通过色情网站进入非法赌博网站，有人曾在短短1年内输掉近30万元。

男子留下遗书跳江自杀 曾是韩国“N号房”会员

近期，韩国媒体曝光系列网络性犯罪事件，统称“N号房”案。

“N号房”是韩国即时加密通讯软件Telegram上多个聊天群组的统称，多名嫌疑人将非法拍摄的性剥削视频和照片上传至聊天群组，只有用比特币等虚拟货币付费成为会员才能观看，入场费在20万至150万韩元不等（约合人民币1100至8400元），会员人数多达26万人。

“N号房”运营者之一，24岁的大学生赵主彬，从去年起上传大量涉嫌性犯罪照片，并勒索受害人。诸多图片涉嫌强奸、凌辱女性，画面不堪入目，手段极其残忍。据韩国警方调查，“N号房”受害人超70位，包括16名未成年人。

赵主彬，图据韩联社

目前，赵主彬被移送检方审查起诉。他称，向受害人谢罪。警方介绍，已对120多人展开追踪调查，拘留逮捕10多人，但仍有几位主要经营者未抓获。

另外，据红星新闻援引韩国媒体报道，3月27日，首尔江南警署表示，当天一名40多岁男子A某在汉江永东大桥上跳江自杀。A某生前为“N号房”事件中博士房的使用者。

据悉，上班族A某因看到媒体报道说要彻底调查“博士房参与者”，而感到了巨大压力。

根据韩国警方介绍，当日凌晨2点47分A某在汉江永东大桥上做出了极端的选择。

此前，警方接到A某亲弟弟的报警电话，称A某手机已经关机，有可能做出极端行为。警方在赶到自杀现场前，A某已跳江。

在自杀现场，警方发

现装有遗书的包。在A某的遗书上写着：

“我往博士房里投了钱，没想到事情会闹这么大。我感到十分内疚，感觉愧对家人和亲戚们，也对不起受害者们。”

N号房接班人年仅16岁

据韩媒，“博士房”收费会员出身的“太平洋”A某曾作为群聊运营者展开活动，并从去年10月至今年2月单独运营拥有8000~2万人的“太平洋远征队”群聊，散布儿童性剥削视频，上月被逮捕，年仅16岁。A某被移送后，在另外两个平台仍存在使用该昵称的用户散播性剥削物影像的情况，所以警方推测两个“太平洋”不是同一个人。

另外，N号房主犯用单独软件管理高价付费用户，该平台是美国聊天工具wiker，由于用户注册时不进行电话号码等实名认证，用户可以保持匿名性，安全性能优于Telegram平台，用户的入场费为150万韩元（约人民币8690元），需经过赵主彬同意才能加入。有教授表示也有可能存在在美国居住的用户，呼吁国际协作。

如果发生在中国怎么判？罗翔老师：付费围观者并不无辜

现任中国政法大学刑事司法学院刑法学研究所所长罗翔教授，一直是中国政法大学最受欢迎的老师之一。因其风趣活泼的讲课风格而走红网络，3月9日进驻B站以后，短短半个月就拥有了超过300万粉丝。

罗翔从两个方面分析了中国法律对N号房事件的处理方式。

一个是针对视频制作者，另一个是针对视频围观者。

在谈到视频制作者的罪状时，罗翔表示制作者起码涉及两类犯罪，一类是性犯罪，一类是传播淫秽物品类犯罪。

他还强调视频制作者是在公共场所当众侵犯受害者，这显然属于刑法中的加重情节。

来源：每日经济新闻、新浪网、新京报